Valcik. Preliudium. Opakovanie molovych stupnic.
(3.roc.)

Vypocujeme si dve skladby od polského skladatela Frederika
Chopina. Jedna je valcik a druha preludium.

Preltdium je velmi tazka skladba, v ktorej autor vyjadruje svoje
pocity.

Chopin- Preludium f mol
https://www.youtube.com/watch?v=CQ3HreNp98o

Aky hudobny ndstroj v skladbe hrd?..............cccceeeeeeevvvvveeeccrrnann.
Akd ndladu mal podla teba skladatel ked skladbu piSQl? ............ccceeeeevveeeeeeiiiiieeeeecveeann,

Valcik je tance v % takte v rychlom tempe.
Chopin- Valcik As dur https://www.youtube.com/watch?v=A6bhKuLTEhc

Ktord skladba je podla teba krajsia a
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Valcik je tanec aj mnohych ludovych piesni. Zamysli sa a skus vymenovat dve také piesne, na
ktoré sa dd tancovat valcik.

A teraz si zopakujeme molové stupnice.
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ma zvySeny 6. a 7. tén smerom nahor. Smerom dolu znie
ako prirodzena.
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https://www.youtube.com/watch?v=CQ3HreNp98o
https://www.youtube.com/watch?v=A6bhKuLTEhc

Pozri si video a vypracuj tieto stupnice:

h mol prirodzend, harmonickd, melodickd
¢ mol prirodzend,. harmonickd melodicka.

0 krizikov a bécok Cdur a mol
1 krizik fis G dur e mol
2 kriziky fis cis D dur h mol
3 kriziky fis, cis, gis A dur fis mol
4 kriziky fis, cis, gis, dis E dur cis mol
1 bécko bé (hes) F dur d mol
2 bécka bé, es Bé dur g mol
3 bécka bé, es as Es dur ¢ mol
4 bécka bé, es, as, des As dur f mol




